
Employer Satisfaction 2020-2021 (Response rate 8%) 

Overall, how well prepared was this specific teacher to perform the job effectively  

(1 = No Preparation – 10 = Expert Skill). 

4 2.31% 
5 2.89% 
6 10.40% 
7 20.23% 
8 32.37% 
9 26.01% 
10 5.78% 

 

How satisfied are you with the overall performance of this teacher? 

Somewhat dissatisfied 4.35% 
Satisfied 21.74% 
Very Satisfied 73.91% 

 

If you had to make a new recommendation for the first time today, would you hire or recommend hiring 
this teacher? 

No 0.0% 
Unsure 8.7% 
Yes 91.3% 

 


